

舞阳县：“学雷锋”文艺志愿服务活动“有声有色”

3月23日，“我们的中国梦”文化进万家——河南省曲艺家协会“书写新时代雷锋故事”学雷锋文艺志愿服务活动在舞阳县举行。此次活动，由省文联、省曲协、市委宣传部、市文联、舞阳县县委政府主办，省戏剧协会、省杂技协会、省文艺志愿者协会等承办与协办。中国曲协副主席、省文联副主席、省曲协主席范军，省曲协副主席、河南歌舞演艺集团艺术团团长、中国曲艺牡丹奖获得者、国家一级演员王国军，省曲协副主席、中国曲艺牡丹奖获得者、国家一级演员陈梅生，省曲协副主席、中国曲艺牡丹奖获得者、国家一级演员白军选，河南省戏剧家协会副主席、中国戏剧梅花奖获得者、国家一级演员申小梅等二十余名知名演员参加活动，现场演出河南坠子《贾湖稻香》、河洛大鼓《领航》等优秀节目十余个。

此次活动中，省曲协还授予舞阳县春雨国学学校“河南坠子实践教育基地”荣誉称号。去年以来，舞阳县高度重视文化产业的发展，围绕“以文增信”工作主线，不断发展壮大文旅产业，先后建成保和袁集民俗村、舞阳贾湖遗址博物馆等重点文旅项目。特别是在优秀传统文化传承上，该县扶持陈梅生等优秀曲艺名家创办陈梅生河南坠子传承基地，积极传承推广河南坠子，扶持康庄文化合作社、双庙阳光文化合作社等45家乡村文化合作社健康发展，创作优秀作品1.1万余个。



3月30日，漯河日报社举办“诵读二十大 奋进新征程”演讲比赛，引导广大党员干部干部学原文、悟原理，自觉把思想和行动统一到党的二十大精神上来。
本报记者 王嘉明 摄

为丰富群众文化生活，推动党的政策和声音深入基层，该县还积极开展曲艺进农村、进校园、进社区、进企业等志愿服务活动，采取“政策宣讲+艺术”的创新形式，多渠道宣传贯彻党的二十大精神。据了解，陈梅生河南坠子传承基地建立以来，已先后巡演327场次，观众达26万人。陈梅生河南坠子传承基地原创作品《一片丹心莲花开》《唱段坠子给党听》《盛世乡音》《贾湖稻香》等先后在全国多地展演，获得了广大群众的好评。



3月28日，市国防动员办公室志愿者在向市民讲解《漯河市文明行为促进条例》。近日，市国防动员办公室组织志愿者先后开展了清洁行动、“两个条例”宣传及“三问于民”大走访大调研活动等。
侯丹 摄

我市失业保险工作获全省通报表扬

日前，省人社厅、省财政厅、国家税务总局河南省税务局联合对2022年度全省失业保险工作优秀单位和先进单位给予通报表扬，我市榜上有名，荣获2022年度河南省失业保险工作优秀单位称号。

近年来，市人社局高度重视失业保险工作，充分发挥失业保险保生活、防失业、促就业功能作用，精准快速落实各项失业保险惠企政策，努力帮助企业纾困解难，积极推行“免申即享”经办工作新模式，变“企业找政策”为“政策、资金、服务找企业”，确保符合条件的企业尽享政策红利。

2022年，我市共为9122家参保单位减征失业保险费5635万元，对295家企业缓征失业保险费1074万元，为2359家企业发放失业保险稳岗返还补贴3262万元，为53家企业发放一次性扩岗补助16.4万元，为3223名失业人员发放失业保险金6708万元。

杨会莹

市南水北调运行保障中心围绕四项重点任务提供坚实水利支撑

本报讯（记者 刘丹）2022年，我市南水北调工程水量使用首次破亿，水毁修复项目重建完成，市级征迁、消防等项目完成验收，发挥了重要的社会效益和生态效益……3月30日，记者从市南水北调运行保障中心2023年度工作会议上获悉，2023年，该中心将围绕供水保障、后续工程建设、运行管理和水文化建设四项重点任务，加压奋进、砥砺前行，为全面建设社会主义现代化漯河提供坚实水利支撑和保障。

加强水量调度工作，持续扩大供水规模，强化生态补水保障，破解水费收缴难题，完成1.03亿立方米供水年度目标计划，力争达到1.06亿立方米，水量指标消纳率达到100%，确保供水效益取得新突破。

完成配套工程设计单元竣工验收工作，加快推进舞阳、临颍两个管理所建设进度。各现地管理站安装监控系统，做好全市120公里管线路标识牌改造提升工作，确保后续建设取得新成效。

以规范化、标准化、制度化“三化管理”保障工程安全、运行安全、水质安全，做好巡查值守和日常维护工作，全面落实安全生产制度，提升穿越邻接手续办理服务水平，确保运行管理水平得到提升。

深挖南水北调精神内涵，推动我市南水北调文化建设工程上台阶。加强精神文明建设，加大宣传力度，提升南水北调品牌影响力，确保水文化建设树立新形象。

我市启动“雨露计划+”就业促进行动

本报讯（记者 张俊霞）3月30日，记者从有关部门获悉，为深入贯彻落实国家“雨露计划+”就业促进行动相关工作部署，提高脱贫家庭和监测对象家庭新成长劳动力技术技能水平，市乡村振兴局、市人力资源和社会保障局共同启动“雨露计划+”就业促进行动，并依托漯河技师学院开设“雨露计划”定向培养班。目前，招生工作正在报名中，4月19日截止。

本次启动的“雨露计划+”就业促进行动，将帮助对象由贫困家庭扩大到脱贫家庭和防止返贫监测对象上，将支持范围由职业教育环节延伸到就业帮扶环节，实现从教育培训到促进就业的全链条一体式帮扶，组织引导脱贫家庭新成长劳动力入读职业院校（含技工院校），提升技能素质，帮助“雨露计划”毕业生实现更加充分、更高质量的就业。

“雨露计划+”就业促进行动招生对象：年龄在14周岁至20周岁应往届初中、高中毕业生，小于15周岁的需持初中毕业证书；脱贫人口和监测对象家庭学生（入学时需凭县区乡村振兴部门开具的证明报到）。目前开设了数控加工、电气自动化设备安装与维修等就业前景较好的专业。根据有关政策，学生在校期间免缴学费、书费、住宿费、实习服装费等一切费用，可享受有关补贴和助学金；学校还会为特困生提供勤工助学岗位；符合条件的学生入学即进入漯河技师学院与企业签订的订单培养班，毕业后直接到相关企业就业。学生毕业可获颁全日制技师学院毕业证书和全国通用的高级职业技能等级证书；参照大专学历，在参加公务员招录、企事业单位招聘以及确定工资薪酬、职称评定、职位晋升等方面均享受相关待遇。



3月28日，舞阳县文峰乡大汉李产业园内，工人们正在采摘香菇。该园区于2019年建成投用，主要种植香菇，兼种松茸、羊肚菌等高端菌类，年产值达2000余万元。
本报记者 刘丹 摄



3月28日，源汇区纪委监委派驻区信访局纪检组在问卜乡曹店村梨园基地开展流动接访活动，零距离听取民声。
本报记者 齐国霞 摄

舞阳县驻村书记晒承诺 争创“五星”促发展

“此次观摩学习，我收获很多。今后，我将立足余庄村实际，充分发挥省委网信部门的资源优势，为村民办实事、谋福祉，助力余庄村‘五星’支部创建。”近日，在舞阳县组织部举办的省、市派驻第一书记“五星”支部观摩暨“履职承诺”座谈会上，市委办公室派驻孟寨镇罗村第一书记李旭说。

舞阳县组织部相关负责人表示，做好新阶段驻村帮扶工作意义重大、使命光荣。下一步，舞阳县将以党的二十大精神为引领，推动驻村第一书记切实发挥“尖刀”作用，锚定目标，真抓实干，不断推动“五星”支部创建深入开展，为建设“三强三美”社会主义现代化新舞阳作出新的更大贡献。

“我承诺，积极对接市、县职能部门，充分发挥派驻单位后盾作用，筹措资金，重点对村里主干道进行整治提升，解决道路污水横流、垃圾乱堆乱放等问题；发展‘一村一品’，壮大村集体经济，促进农业增效、农民增收……”座谈会上，市委办公室派驻孟寨镇罗村第一书记李旭说。

当天，参加座谈人员先后到舞钢市尹集镇姬庄村、庙街乡人头山村、枣林镇铁炉王村进行实地观摩，后又到舞阳县贾湖红馆接待了党性教育。在随后召开的座谈会上，省、市、县三级驻村第一书记交流学习了“五星”支部创建工作的经验和做法。

“我承诺，积极对接市、县职能部门，充分发挥派驻单位后盾作用，筹措资金，重点对村里主干道进行整治提升，解决道路污水横流、垃圾乱堆乱放等问题；发展‘一村一品’，壮大村集体经济，促进农业增效、农民增收……”座谈会上，市委办公室派驻孟寨镇罗村第一书记李旭说。

舞阳县组织部相关负责人表示，做好新阶段驻村帮扶工作意义重大、使命光荣。下一步，舞阳县将以党的二十大精神为引领，推动驻村第一书记切实发挥“尖刀”作用，锚定目标，真抓实干，不断推动“五星”支部创建深入开展，为建设“三强三美”社会主义现代化新舞阳作出新的更大贡献。

“我承诺，积极对接市、县职能部门，充分发挥派驻单位后盾作用，筹措资金，重点对村里主干道进行整治提升，解决道路污水横流、垃圾乱堆乱放等问题；发展‘一村一品’，壮大村集体经济，促进农业增效、农民增收……”座谈会上，市委办公室派驻孟寨镇罗村第一书记李旭说。

召陵区纪委监委定制“纪律菜单” 打造廉洁食堂

“各单位要规范食堂日常管理，排查机关企事业单位内部食堂存在的问题，深入剖析原因，建立健全食堂经费管理和公务接待工作制度……”近日，召陵区纪委监委立足监督职能，向全区机关企事业单位发送一份“纪律菜单”，对单位内部食堂违规问题进行全面监督和排查。

该区纪委监委督促7个镇（街道）、60余个区直部门党委（党组）开展全面自查，重点排查2020年1月1日以来单位食堂经费管理混乱、超标准公务接待等问题，对自查发现的问题要求立行立改、真抓实改。

在开展自查自纠的同时，该区纪委监委还抽调相关职能部门业务骨干组成督导组，采取查阅资料、实地查看等措施，对“零报告”和自查上疑似存在食堂违规问题的单位进行“逐一扫描”“全面体检”，坚决整治“舌尖上的腐败”，切实推动问题整改“见底清零”。

“吃喝非小事，作风在其中。我们将加大监督检查力度，从机关企事业单位内部食堂这个小切口破题，做到发现一起，处理一起，持续释放对‘四风’问题常抓不懈、一抓到底的强烈信号。”该区纪委监委主要负责人表示。

刘莉 变

大郭镇“三聚焦”助力“平安法治星”创建

今年以来，临颍县大郭镇注重发挥各村网格员作用，着力消除不稳定因素，全力做好矛盾纠纷排查化解、治安事件防范、安全事故防范等工作，切实提升基层治理能力，全力推进“平安法治星”创建工作。

聚焦矛盾调解。坚持全面深入走访，第一时间对群众反映的问题进行梳理，明确化解时限，确保处理到位。同时，结合各村实际，充分发挥网格员作用，确保各种矛盾纠纷能在第一时间得到发现和化解，群众困难能在第一时间得到解决。

聚焦治安防控。在27个行政村成立以村“两委”、党员和村民代表为主体的巡逻队伍，对村内背街小巷、重点地段等加大巡逻力度，杜绝安全隐患。同时，更新平安建设监控设施，对各村公共区域进行实时监控，构建“线上+线下”无死角、全覆盖的立体化治安防控体系，提升了村民的安全感和满意度。

聚焦安全生产。组织开展安全生产大排查活动，深入辖区生产经营单位开展拉网式检查，认真督促企业落实主体责任，加强隐患排查与治理，及时发现和消除安全隐患，重点抓好交通、食品等领域安全隐患排查整治，切实维护人民群众生命财产安全。

陈洪业

一堂激扬奋进走心励志的思政课

“新时代党员干部要永葆共产党人的鲜红底色、练就扎实的基本功、增强自身正自身硬的底气……”3月28日，郾城区委常委、区纪委书记、区监委主任何国旭以《新时代党员干部应有的底色、底子、底气》为题，为区委党校2023年春季主体班学员上了一堂激扬奋进、走心励志的思政课。

何国旭用一个鲜活事例生动阐述了中国共产党为什么能、为什么行的问题，并结合习近平总书记在全国“两会”上的讲话精神和，诠释了党员干部在新时代新征程保持底色、底气的重要性。

课程结束后，学员们纷纷表示，要在今后的工作中自觉加强党性修养，持续提升能力素质，不断增强廉洁意识，在新时代郾城高质量发展中作出应有的贡献。

于京伟 张瑞

声明

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有合法版权，未经明确书面许可，严禁复制、转载或引用，违者将依法追究法律责任。

临颍县房产交易中心公告

临颍县房产交易中心根据《房地产开发企业资质管理规定》(建设部第77号令)、《河南省城市房地产开发经营管理条例》及河南省住房和城乡建设厅有关文件要求，对以下二级房地产开发企业进行了严格审核，现将审核结果公告如下：

证书编号	公司名称	法定代表人	注册资金	原资质等级	现资质等级
411106922	临颍县泰泰房地产开发有限公司	渠金平	1500万元	三级	二级

对以下房地产开发企业的资质进行了重新核定，现将审批结果公告如下：

证书编号	公司名称	法定代表人	注册资金	资质等级	变更事项
411106932	临颍县泰泰置业有限公司	朱艳星	1000万元	二级	重新核定

2023年3月31日

福田公司遴选审计机构公告

为推进河南福田联合一百置业有限公司的重整程序，充分了解其资产、负债等情况，经请示漯河市中级人民法院，管理人现面向社会以公开遴选方式选聘审计机构。报名截止时间2023年4月10日17时，管理人办公地址：河南省漯河市郾城区嵩山路与淞江路交叉口西南角联合一百福田大厦售楼部，联系人：张经理，电话：13938017095、18739543580。详情扫描二维码查询。

河南福田联合一百置业有限公司管理人
2023年3月31日

交房公告

尊敬的昌建公园壹号院(东院)项目业主：您购买的河南省漯河市昌建公园壹号院(东院)项目3号、5号楼将于2023年3月31日开始进行集中交付，请您携带合同、收据/发票、业主身份证等资料于2023年3月31日-4月2日到昌建公园壹号院(东院)办理交房手续，详询：0395-2906666。

特此公告
河南昌建地产有限公司 2023年3月31日

遗失声明

- 召陵区家世界商行公章(编号：4111010086371)丢失，声明作废。
- 漯河经济开发区永恒家私店营业执照正本(注册号：411191604032387)丢失，声明作废。
- 漯河经济技术开发区张春城家具销售部营业执照正本(统一社会信用代码：924111CC-MA44WTGP87)丢失，声明作废。
- 漯河市郾城区高桥镇胡湾村村民委员会公章(编号：4111230003461)丢失，声明作废。